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Dragi salezijanci i prijatelji 

salezijanskih misija, želim da vam 

nova 2013. godina bude ispunjena 

Svjetlom! Nalazimo se u Godini 

Vjere, koja je za nas milosno 

vrijeme. Kao istinski don Boscovi 

sinovi želimo živjeti s dubokim 

osjećajem pripadnosti Crkvi. Tema 

Salezijanskog Misijskog Dana 2013. 

„Hod vjere u Africi“, pomaže nam 

koračati u Godini Vjere. Tamošnji 

katekumenat i vjeronaučni modeli 

pomažu nam da se nadahnjujemo na 

tim mladim kršćanskim zajednicama. 

Od srca zahvaljujem svoj braći iz 

Afrike koji su nam približili dinamike 

velikih „duhovnih pluća za 

čovječanstvo“ u svijetu koji se 

suočava s krizom vjere i nade 

(Benedikt XVI, Africae Munus 13). U 

Godini Vjere pozivam vas da učinimo 

živom i osobnom molitvu za 

Salezijanski Misijski Dan 2013: 

„Isuse, budi mi blizu, Isuse ostani 

samnom... učini me svojim 

svjedokom!“ 

 

D. Václav Klement, SDB 
Povjerenik za misije 
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““KKaaiirrooss””  zzaa  AAffrriikkuu  ii  MMaaddaaggaasskkaarr 
 
Broj Kineza  prisutnih u Africi iznenađuje svakoga tko posjeti Afriku. 

Procjenjuje se da ima oko 25 milijuna Kineza u Africi! Neki od njih, 

ponajviše mladi, dolaze u naše centre i oratorije na sportske 

aktivnosti i tek ponekad kako bi „osjetili“ naša liturgijska slavlja. Oni 

možda ponekad postaju predmetom naših šala. Ipak, ako se na ovu 

situaciju gleda misionarskim očima, postaje jasno da mnogi od njih 

nisu čuli za Radosnu Vijest, niti za Isusa Krista. Koje li slučajnosti da 

su tribine o prvom navještaju Krista u Africi i Madagaskaru održane u 

Addis Abebi (Etiopija) i da je tema Salezijanskog Misijskog Dana 2013. 

navještaj Krista u Africi. Ti događaji nas potiču da gledamo stvarnost 

oko nas don Boscovim misionarskim srcem. Misionarskim očima don 

Bosca oko nas vidimo „nužnost navještanja Radosne Vijesti milijunima 

osoba u Africi koje još nisu evangelizirane“ (Ecclesia in Africa, 47.). 

Vrlo je važno pobuditi zanimanje za Isusa Krista među onima koji ga 

ne poznaju te oživjeti vjeru onih afričkih kršćana koji su postali mlaki 

u vjeri. Papa Benedikt XVI. pozvao je da se vratimo „početnoj 

evangelizacijskoj gorljivosti na afričkom kontinentu“ (Africae munus 

164.) Ta misionarska gorljivost otvara naše oči kako bi vidjeli misijske 

mogućnosti za kinesku prisutnost u Africi. Ovdje imamo sve 

mogućnosti navještaja evanđelja koje Crkva u Kini nema! Novi Zavjet 

koristi riječ kairos kako bi opisao „vrijeme označeno u Božjem 

planu“, trenutak u kojem djeluje Bog  (kao npr. Mk 1,15). Uvjeren 

sam da moramo odgovoriti na izazove pred koje nas Gospodin stavlja. 

Iz tog razloga, za vrijeme našeg posljednjeg susreta, pozvao sam sve 

provincijale afričke regije, da razlučimo ono što nam Gospodin danas 

govori preko tako brojne kineske prisutosti. Siguran sam da nas čeka 

bogati urod ako hrabro odgovorimo na ovaj kairos za Crkvu i Družbu u 

Africi i Madagaskaru! 

 

D. Guillermo Basañes, SDB 

Regionalni povjerenik  za  Afriku i Madagaskar 

 
Salezijanski Misijski Dan koji se obilježava svake godine na dan koji odredi pojedina 
provincija, želi pomoći svakom salezijancu, svakoj odgojno-pastoralnoj zajednici i cijeloj 
Salezijanskoj Obitelji da upoznaju različite misijske aktivnosti Družbe, otvore oči za nove 
misionarske stvarnosti, nadiđu napast zatvorenosti unutar vlastitog ambijenta i da se 
podsjete na univerzalnost salezijanske karizme. Ove godine tema je „Hod vjere u Africi“. 
Proslava Salezijanskog Misijskog dana je vrhunac (kroz različite odgojno-pastoralne 

inicijative tijekom godine) i izraz misionarskog duha cijele odgojno-pastoralne zajednice. 
 

 

 

http://www.sdb.org/en/SDB_webTV/Sectors/SMD_2013 

http://www.sdb.org/it/SDB_webTV/Congregazione&IDVideo=495&page=1 

http://www.sdb.org/en/SDB_webTV/Sectors/SMD_2013
http://www.sdb.org/it/SDB_webTV/Congregazione&IDVideo


 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

AAffrriikkaannaacc……  mmiissiioonnaarr  uu  AAffrriiccii 
 

Dolazim iz Demokratske Rebublike Konga. Rođen sam i odgojen u katoličkoj obitelji. Moj prvi susret s Isusom 
Kristom dogodio se zahvaljujući mojoj majci… Prolazeći pokraj jedne crkve, reče mi ona: ”Drago dijete, idemo 
pozdraviti Isusa u crkvu…” U onome trenutku nisam razumio svoju majku, no ulazeći u crkvu vidio sam je kako  
poklanja ispred Presvetog čineći znak križa. Ta gesta me je toliko dirnula da sam od tada počeo osjećati Božju 
prisutnost u mojem životu. Od 1990. do 1992. moja je zemlja bila obilježena patnjom. Mnogo je djece bilo 
napušteno na ulicama. Susretajući tu djecu na ulicama, u mom su se srcu rađala brojna pitanja: “Zašto ova djeca 
moraju patiti? Zar ih je i Bog napustio?” Tada su u mom srcu odzvanjale riječi iz evanđelja: “Što god učinite 
jednom od ovih malenih, meni učiniste” (Mt 25,40)! U tom trenutku, odlučio sam posvetiti svoj život Gospodinu i 
služiti djeci koja su ostavljena i koja pate. Tako se rodilo moje 
misionarsko zvanje.      
 Kada sam ušao u prednovicijat silno me obradovalo što me 
provincijal poslao da radim s djecom u poteškoćama. Mojem 
ravnatelju sam pričao o misionarskom zvanju koje sam nosio u srcu. 
On mi je savjetovao da ga gajim te da ga izrazim magistru novaka 
kada dođem u novicijat. Za vrijeme mog novicijata magistar me 
snažno ohrabrivao u mojem pozivu te mi je savjetovao da nastavim s 
razlučivanjem. Za vrijeme studija filozofije odlučio sam napisati 
molbu za misije Vrhovnom Poglavaru. Don Vecchi je prihvatio moju 
molbu i poslao me u Zapadno-afričku provinciju koja je sastavljena 
od 7 zemalja. Bio sam dvije godine u Togu kao asistent. Nakon  
svećeničkog ređenja, ravnatelj kuće s djecom u poteškoćama te 
povjerenik za pastoral mladih u Abidjanu (Obala Bjelokosti). Od 2010. nalazim se na novoj službi u Ouagadougou 
(Burkina Faso) gdje otvaramo novu prisutnost. U mojem misionarskom životu susreo sam različite poteškoće koje 
su dio radosti navještanja i svjedočenja Isusa: bilo mi je teško prilagoditi se zbog jezika i zbog klime. Ali moja 
najveća radost je bila susretati braću i sestre zapadne Afrike koji su bili jako osjećajni prema afričkom misionaru 
u Africi.  Doista sam ostao zadivljen riječima koje su mi mnogi uputili: ”Ti si Afrikanac i ostavljaš svoju zemlju, 
svoje roditelje, prijatelje, da bi ostao i živio s nama. Čineči to, ti si zaista naš brat i sin. Ne boj se, mi smo uz 
tebe u ovoj misiji koju ti Bog povjerava.” Želio bih reći mladim salezijancima da se ne boje odgovoriti na 
misionarski poziv koji im Gospodin upućuje: Bog vas treba na ovome svijetu, želi da postanete njegovi svjedoci 
sve do nakraj zemlje. Živite misijsko poslanje gdjegod se nalazili. Budite ona stranica evanđelja koja će oduševiti 
druge mlade za misionarski život! 

 

 
 
 

  

TTrraažžee  ssee  nnoovvii  mmiissiioonnaarrii  >>  OOCCEEAANNIIJJAA  
Provincija  >  AUL - Australija 
Jezici  >  engleski, jezici migranata 

D. Albert Kabuge 
 Misionar u Burkini Faso 

Note  >  sekularizirano i multikulturalno društvo. Mali broj mladih salezijanaca, odgojne 
ustanove (škola, omladinski centar), pastoral migranata 

 

 

 

 Salezijanska misijska nakana 
 

MMOORR  --  PPrroovviinncciijjaa  BBlliisskkii  IIssttookk 

Za subraću prisutnu u svih sedam zemalja Provincije Bliski Istok i za njihove                                       
suradnike laike, kako bi mogli u raznim poteškoćama, s vjerom, hrabrošću i                               

strpljivošću, živjeti salezijansko poslanje odgojitelja i evangelizatora. 

 
 

Provincija koja je nastala zahvaljujući prisutnosti don Antonija Bellonija u Svetoj Zemlji (1893.), nakon toga 

proširila se u Egipat (1896.), Tursku (1903.), Iran (1937.), Siriju (1948.), Libanon (1952.). U siječnju 2012. 

Provincija Bliski Istok dobiva prvog provincijala arapskog podrijetla, don Munira El Raia, podrijetlom iz Sirije. 

Sada broji 33 lokalna subrata (Egipat 15, Sirija 13, Libanon 3, Iran 1, Irak 1) i 75 misionara podrijetlom iz 

sljedećih zemalja: Italija 42, Indija 7, Poljska 6, Vijetnam 3, Španjolska 2, Malta 2, Čile 1, Haiti 1, Filipini 1, 

Kenija 1, Meksiko 1, Paragvaj 1, Slovenija 1, Istočni Timor  1, Venecuela 1, SAD 1; većina od njih već su u 

poodmakloj dobi. Raznolikost jezika, kultura, religija i različitih kršćanskih obreda, poteškoće socijalne naravi i 

situacija različitih oružanih sukoba čine naše odgojno-pastoralno poslanje ne baš jednostavnim. 


